Руководителю управления Государственной жилищной инспекции  

по СВАО г. Москвы

Петрову Н.Н. 

от Иванова П.П. 

проживающего по адресу 258741 г. Москва 

ул. Партизан д. 75 к. 4 кв. 1258 

тел. 8-985-111-11-11

Жалоба

Я, Иванов П.П., проживающий на последнем этаже многоквартирного дома, находящегося по адресу 258741 г. Москва, ул. Партизан д. 75 . 4 кв. 1258. С 15. 10. 2015 года квартиру периодически затапливает, так как кровля нашего дома имеет повреждения.

Я неоднократно обращался в УК «Берёзка», которая обслуживает наш дом. Результатом этих обращений явилось составление акта о протечках.

Прошу Вас провести проверку по данному факту, привлечь виновных к административной ответственности в соответствии со ст. 7. 22 КоАП РФ и обязать УК «Берёзка» провести ремонт крыши и восстановительный ремонт в моей квартире в соответствии с действующим законодательством. 

Приложения – копия акта УК «Берёзка» о протечке от 15. 10. 2015 года

25. 01. 2016 года                                 Иванов П.П.

Унифицированной формы жалобы не существует, но от того, насколько верно она будет заполнена, зависит будет ли она рассмотрена. В жалобе необходимо указать следующую информацию:

· «шапка». Здесь:

· Инициалы и должность руководителя территориального отдела жилищной инспекции;

· Полное название отдела;

· ФИО заявителя, его адрес и контактный телефон.

· слово «Жалоба» посередине листа;

· текст жалобы. Здесь необходимо подробно описать проблему, какие действия принимались для её решения со стороны заявителя;

· просьба заявителя решить проблему;

· дата и подпись заявителя. 

Жалобу нужно составлять в 2-ух экземплярах. Один отдать в инспекцию, другой, с номером входящего документа и датой принятия, оставить у себя.

